

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下虚拟货币的发展现状的问题，以及和虚拟货币全线下挫，比特币也难逃狂跌，究竟发生了什么？的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [国内都禁了虚拟货币了，为什么还有那么多人玩？](#)
2. [有人说虚拟货币熊市已结束，正在迎来牛市，你认同吗？为什么？](#)
3. [400亿币圈大案！200万人血亏背后，虚拟币是如何收割“韭菜”的？](#)
4. [虚拟货币全线下挫，比特币也难逃狂跌，究竟发生了什么？](#)

国内都禁了虚拟货币了，为什么还有那么多人玩？

虚拟货币可没有国籍之分，只有涨或是跌，那个涨跌幅叫一个虎，记得比特币跌下过2万美元，好家伙现在飙到6万6美元了，这么能涨的东西怎么会没人玩。按照目前大火的元宇宙的概念来说，元宇宙内的经济系统就是由虚拟货币和NFT构成，无论从哪个角度讲虚拟货币都是必然存在的。

有人说虚拟货币熊市已结束，正在迎来牛市，你认同吗？为什么？

感谢邀请！这个说法在今年10月份就已经听说过了，感觉有点可笑而已。先不说当前的数字货币大环境依旧处于稳稳的熊市之中，就算未来因为一些契机熊市戛然而止，牛市也并不会马上来临中间会穿插很长一段时间的过渡期。至于说当前为什么还是处于熊市很简单。

场内资金严重萎缩场外资金依旧观望

在前边的回答中已经无数次提到过，当前包括比特币在内的虚拟货币的本质就是资金博弈游戏，一旦资金链或者资金盘出现严重的资金空缺就足以影响到所有的币种，当前的数字货币场内存量资金总量，还不足今年1月份牛市巅峰的1/3可想而知熊市价格缩水也是情理之中。

利好契机不断牛市缺乏时间周期

未来比特大陆的上市、传闻当中的纳斯达克、纽交所、还有明年3月前最后答复的比特币ETF这些都是熊市结束的契机，一个不足以结束但是当未来这些一系列的利好消息可以刺激大量的场外资金再次涌入，数字货币的熊市才会终结。很明显，当前的客观环境并不满足这些条件。

尊重市场、尊重客观环境是投资学当中务必要时刻理性的前提，整天在那边自己臆想牛市反而容易高位被套真的不划算，如果多亏点钱可以让理智恢复也是个不错的学习机会。

400亿币圈大案！200万人血亏背后，虚拟币是如何收割“韭菜”的？

虚拟货币在一系列监管动作之后，价格出现了高台跳水。这两天我们看到的都是比特币等虚拟货币爆仓的消息。动辄几十万人，几百亿的资金灰飞烟灭，悲惨可想而知。

其实这些炒作虚拟货币爆仓亏损的人，也并不值得同情。贪婪让他们丧失了最后的底线，明知山有虎，偏向虎山行。最后被残忍的收割了，只能说两个字儿：活该。

虚拟货币作为一种商品，有人买有人卖，这个本也无可厚非。但是，由于虚拟货币的特殊性，这个游戏只能是一部分人能玩，比如马斯克。说白了就必须是有钱人，亏了也无所谓，就玩个心跳。

但是对于大多数的普通人来说，玩虚拟货币就风险太大了。股市至少还有几只股票，背后还有上市公司。而虚拟货币则纯粹是庞氏骗局，背后什么也没有，只不过打着区块链技术的幌子，引诱人们上钩。

虚拟货币收割韭菜太容易了，就是背后看不见的那几个人说了算，想涨多高想跌多低完全随心所欲。而那是幻想一夜暴富的人们，则像傻子一样被玩的团团转。

既然风险这么大，为什么那么多人趋之若鹜？说白了就是诱惑力太大了，看到别人一夜暴富了，自己那颗不安分的心就开始蠢蠢欲动了，结局自然很惨。

如果还有哪些人想去操作比特币的话，还是奉劝你们，不具备一定风险承受能力的话，还是歇着吧。这个钱你挣不了。

虚拟货币全线下挫，比特币也难逃狂跌，究竟发生了什么？

作为虚拟货币的老大，比特币四天跌幅达到25%，直接刺激因素是币安放弃收购竞争对手FTX，全球最大的加密货币交易所之一FTX遭遇了相当于银行挤兑的情况，客户争相提取资金，原因是人们猜测，与FTX发行的代币FTT崩盘有关的关联交易公司Alameda的亏损，给FTX带来了麻烦。今年比特币的史诗级崩盘和美联储加息全球风险资产下跌有一定关系，另外是人们对比特币的信任出现了问题，流动性危急和信任危急是暴跌的主要原因。比特币可以说是全球最敏感的风险资产，形势好的时候会涨上天，形势不好的时候会跌入地狱。比特币再创新低更加确认了目前

全球风险资产还处于熊市过程中。

关于虚拟货币的发展现状的内容到此结束，希望对大家有所帮助。